



В Псковской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в даче взятки сотруднику таможни



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному за совершение заведомо незаконных действий, в особо крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено по материалам регионального управления ФСБ России.

По версии следствия, в сентябре 2022 года обвиняемый через посредника, действовавшего в рамках оперативного эксперимента, дал взятку в размере более 1 миллиона рублей инспектору Псковской таможни, также действовавшему в рамках оперативного эксперимента, за беспрепятственное прохождение через временную зону таможенного контроля грузовых транспортных средств с овощной и фруктовой продукцией.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1857618>